
Empresa:     Fecha:     02/ENERO/ 2024  

Inspector:  NAVARRO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

ACOYTE 

 

769 

 

E 

 

FRESNO 
 

35 

 

8 

 

1 

 

2 
 

FELIPE VALLESE 

 

437 

 

E 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

 

1 

 

3 
 

FELIPE VALLESE 

 

445 

 

E 

 

FRESNO 

 

20 

 

7 

 

1 

 

AGREGADO 

4 
 

ACOYTE 

 

58E 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

 

2 

 

5 
 

VENANCIO FLORES 

 

191 

 

E 

 

FRESNO 

 

40 

 

11 

 

1 

 

6 
 

YERBAL 

 

141 

 

E 

 

----- 

 

 

  

1 

 

RESUELTO 

7 
 

AV. RIVADAVIA 

 

4658 

 

E 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

 

1 

 

AGREGADO 

8 
 

BEAUCHEF 

 

587 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

 

2 

 

9 
 

BEAUCHEF 

 

547 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

 

2 

 

10 
 

BEAUCHEF 

 

537 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

 

1 

 

AGREGADO 

11 
 

VALLE 

 

379 

 

E 

 

ACER 

 

38 

 

7 

 

1 

 

AGREGADO 

12 
 

BEAUCHEF 

 

480 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

 

1 

 

13 
 

BEAUCHEF 

 

470 

 

LD1 

 

PLATANO 

 

60 

 

18 

 

1 

 

RELEVADO COMO 464 

14 
 

AV. RIVADAVIA 

 

5111 

 

E 

 

FRESNO 

 

42 

 

15 

 

1 

 

15 
 

YERBAL 

 

819 

 

E 

 

FRESNO 

 

40 

 

11 

 

2 

 

16 
 

NICOLAS REPETTO 

 

75 

 

E 

 

FRESNO 

 

27 

 

8 

 

1 

 

17 
 

GARCIA LORCA 

 

255 

 

E 

 

FRESNO 

 

22 

 

12 

 

1 

 

AGREGADO 

18 
 

MARTIN DE GAINZA 

 

546 

 

E 

 

MELIA 

 

       50 

 

12 

 

1 

 

19 
 

FRAGATA SARMIENTO 

 

587 

 

LA2 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

 

1 

 

AGREGADO 

20 
 

FRAGATA SARMIENTO 

 

551 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

15 

 

1 

 



Empresa:     Fecha:     02/ENERO/ 2024  

Inspector:  NAVARRO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

 

21 

 

PUJOL 

 

658 

 

E 

 

 

FICUS 

 

65 

 

12 

 

1 

 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha: 05/   ENERO / 2024  

Inspector:  NAVARRO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

0 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

PLAZA IRLANDA 

 

 

  

OMBU 

 

80 

 

8 

 

1 

 

2 
 

PAYSANDU 

 

1649 

 

E 

 

FRESNO 

 

25 

 

10 

 

1 

 

3 
 

PAYSANDU 

 

1617 

 

E 

 

FRESNO 

 

40 

 

10 

 

1 

 

4 
 

AV. SAN MARTIN 

 

1924 

 

E 

 

PLATANO 

 

50 

 

15 

 

1 

 

5 
 

PUJOL 

 

1503 

 

E 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

 

1 

 

AGREGADO 

6 
 

ESPINOSA 

 

1529 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

 

1 

 

7 
 

TRES ARROYOS 

 

1124 

 

E 

 

PLATANO 

 

70 

 

20 

 

1 

 

AGREGADO 

8 
 

LUIS VIALE 

 

1375 

 

E 

 

FRESNO 

 

30 

 

8 

 

1 

 

9 
 

LUIS VIALE 

 

1425 

 

E 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

 

1 

 

10 
 

LUIS VIALE 

 

1445 

 

E 

 

FRESNO 

 

30 

 

9 

 

1 

 

11 
 

ARENGREEN 

 

1596 

 

E 

 

TILO 

 

25 

 

7 

 

1 

 

AGREGADO 

12 
 

FRAGATA SARMIENTO 

 

815 

 

E 

 

FICUS 

 

20 

 

5 

 

1 

 

AGREGADO 

13 
 

PLANES 

 

1321 

 

E 

 

TILO 

 

35 

 

9 

 

1 

 

14 
 

PLANES 

 

1331 

 

E 

 

FRESNO 

 

45 

 

1O 

 

1 

 

15 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

1636 

 

E 

 

MORERO 

 

45 

 

1O 

 

1 

 

16 
 

CUCHA CUCHA 

 

740 

 

FR 

 

FICUS 

 

55 

 

8 

 

1 

 

AGREGADO 

17 
 

CUCHA CUCHA 

 

647 

 

LAI 

 

PLATANO 

 

80 

 

15 

 

1 

 

18 
 

REPETTO 

 

613 

 

E 

 

FRESNO 

 

50 

 

12 

 

1 

 

19 
 

MENDEZ DE ANDES 

 

769 

 

E 

 

FRESNO 

 

30 

 

10 

 

1 

 

20 
 

PARQUE RIVADAVIA 

   

IBIRA PITA 

 

70 

 

15 

 

1 

 



Empresa:    Fecha: 05/   ENERO / 2024  

Inspector:  NAVARRO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha   08/ ENERO/ 2024  

Inspector:  NAVARRO D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

GAINZA 

 

869 

 

 

 

TILO 

 

40 

 

9 

 

1 

 

SOS 

2 
 

PLANES 

 

1035 

  

FRESNO 

 

60 

 

18 

 

1 

 

SOS 

3 
 

PLANES 

 

1058 

  

FRESNO 

 

45 

 

12 

 

1 

 

SOS 

4 
 

ARANGUREN 

 

1323 

 

LA3 

 

LIQUIDAMBAR 

 

20 

 

9 

 

1 

 

AGREGADO SOS 

5 
 

FRAGATA SARMIENTO 

 

421 

 

LA1 

 

PALO BORRACHO 

 

100 

 

10 

 

1 

 

SOS 

6 
 

ARANGUREN 

 

1573 

 

 

 

LIQUIDAMBAR 

 

20 

 

7 

 

1 

 

SOS 

7 
 

JOSE BONIFACIO 

 

1619 

 

 

 

FICUS 

 

40 

 

10 

 

1 

 

SOS 

8 
 

THORNE 

 

446 

  

PARAISO 

 

35 

 

10 

 

1 

 

SOS 

9 
 

YERBAL 

 

1657 

 

LD1 

 

FICUS 

 

50 

 

14 

 

1 

 

SOS 

10 
 

YERBAL 

 

1673 

 

 

---    

 

 

RESUELTO 

11 
 

BERTRES 

 

436 

  

FRESNO 

 

25 

 

12 

 

1 

 

SOS 

12 
 

EMILIO  MITRE 

 

197 

  

TIPA 

 

60 

 

21 

 

1 

 

SOS 

13 
 

NEUQUEN 

 

687 

  

FRESNO 

 

50 

 

15 

 

1 

 

SOS 

14 
 

ARAOZ ALFARO 

 

393 

  

FRESNO 

 

35 

 

15 

 

1 

 

SOS 

15 
 

GIORDANO BRUNO 

 

751 

 

FTLA3 

 

PLATANO 

 

80 

 

21 

 

1 

 

SOS 

16 
 

AVELLANEDA 

 

711 

  

FRESNO 

 

20 

 

7 

 

1 

 

SOS 

17 
 

HONORIO PUEYRREDON 

 

471 

  

FICUS 

 

40 

 

11 

 

1 

 

SOS 

18 
 

HONORIO PUEYRREDON 

 

449 

 

LD2 

 

TILO 

 

30 

 

12 

 

1 

 

SOS 

19 
 

ACHAVAL 

 

458 

  

FICUS 

 

45 

 

12 

 

1 

 

SOS 



Empresa:    Fecha   08/ ENERO/ 2024  

Inspector:  NAVARRO D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

 

20 
 

VINTTER 

 

909 

  

FRESNO 

 

35 

 

10 

 

1 

 

SOS  RAMAS QUEBRADAS 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha:30 /ENERO/ 2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

PAYSANDU 

 

1296 

 

LA1 

 

FICUS 

 

60 

 

12 

  

2 
 

PAYSANDU 

 

1293 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

  

AGREGADO 

3 
 

PAYSANDU 

 

1284 

 

LD1 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

  

AGREGADO 

4 
 

LUIS VIALE 

 

1179 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

5 
 

TRES ARROYOS 

 

1608 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

10 

  

6 
 

TRES ARROYOS 

 

1685 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

18 

  

7 
 

PLANES 

 

805 

 

FTE 

 

FRESNO 

 

35 

 

9 

  

8 
 

PLANES 

 

829 

 

EX 

 

TILO 

 

40 

 

12 

  

AGREGADO 

9 
 

E. ACEVEDO 

 

530 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

10 
 

OTAMENDI 

 

20 

 

EX 

 

TIPA 

 

40 

 

24 

 

1 

 

PODA DE EMERGENCIA RAMA QUEBRADA 

11 
 

ACOYTE 

 

355 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

6 

  

12 
 

BERTRES 

 

425 

 

EX 

 

FRESNO 

 

45 

 

12 

  

13 
 

FELIX LORA 

 

92 

 

EX 

 

GUAYABA 

 

25 

 

6 

 

1 

 

PODA DE EMERGENCIA RAMA QUEBRADA 

14 
 

CALASANZ 

 

701 

 

EX 

 

PLATANO 

 

60 

 

18 

  

15 
        

16 
        

17 
        

18 
        

19 
        

20 
        



Empresa:    Fecha:30 /ENERO/ 2024 

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



Empresa:    Fecha   31/ENERO/ 2024  

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

1 
 

ESPINOSA 

 

831 

 

EX 

 

FICUS 

 

120 

 

14 

  

2 
 

ESPINOSA 

 

933 

 

EX 

 

FRESNO 

 

18 

 

8 

  

3 
 

NEUQUEN 

 

1512 

 

EX 

 

AILANTHUS 

 

15 

 

6 

  

4 
 

AVELLANDA 

 

1365 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

9 

  

PEDIDO CORTE AVELLANEDA 1362 

5 
 

BEAUCHEF 

 

710 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

12 

  

6 
 

AV RIVADAVIA 

 

4795 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

7 
 

PARRAL 

 

76 

 

EX 

 

FRESNO 

 

30 

 

15 

  

8 
 

ROJAS 

 

920 

 

EX 

 

FRESNO 

 

20 

 

5 

  

9 
 

MACIEL 

 

863 

 

EX 

 

FRESNO 

 

40 

 

12 

  

10 
 

MACIEL 

 

861 

 

EX 

 

LIGUSTRO 

 

18 

 

8 

  

11 
 

MACIEL 

 

855 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

12 

  

12 
 

M. RODRIGUEZ 

 

1108 

 

EX 

 

FRESNO 

 

35 

 

20 

  

13 
 

PUJOL 

 

1212 

 

EX 

 

PARAISO 

 

50 

 

14 

  

14 
 

PUJOL 

 

1212 

 

LD 

 

FRESNO 

 

40 

 

9 

  

15 
 

PAYSANDU 

 

1221 

 

EX 

 

JACARANDA 

 

18 

 

8 

  

1 

 

SOS  RAMA QUEBRADA 

16 
 

LUIS VIALE 

 

896 

 

EX 

 

FICUS 

 

50 

 

9 

  

17 
 

LUIS VIALE 

 

892 

 

EX 

 

FRESNO 

 

15 

 

6 

  

AGRGADO 

18 
 

PAYSANDU 

 

1391 

 

LA1 

 

TILO 

 

30 

 

9 

  

19 
 

PAYSANDU 

 

1391 

 

LA2 

 

FICUS 

 

40 

 

6 

  

AGREGADO 

20 
        



Empresa:    Fecha   31/ENERO/ 2024  

Inspector:  OCAMPO  D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

PRESTACIONES • EXTR. EXTRACCIÓN DE EJEMPLARES SECOS - NO APTOS - C/RIE 

• L. LIMPIEZA DE RAMAS SECAS - DESCORTEZADAS - ETC 

• EI. INTERFERENCIAS SOBRE PROPIEDAD - LUMINARIAS - SEM 

• BC. BALANCEO DE COPA - PODA PARA LOGRAR SU EQUILIBRIO 

• RD. REDUCCIÓN DE COPA - PODA PARA REDUCIR RIESGOS 

• E. ESTRUCTURA - PODA DE FORMACIÓN EN EJEMPLARES JÓVENES 

• A. ACLAREO - PODA PARA REDUCIR LA DENSIDAD O PESO 

• RF. REFALDADO - PODA DE RAMAS INFERIORES 

• RT. RESTAURACIÓN - PODA SELECTIVA PARA RECUPERACIÓN Firma:    

 

 

 

 
N° 

 
Calle 

 
Chapa 

 
Ref. 

 
Especie (Nombre científico) 

 

D.A.P 
(cm) 

Altura 
(m) 

Intervención - 
Tipo de poda 

 
Observaciones 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 
 

 
 

ANTES 

DESPUÉS 



Empresa:    Fecha: / /     

Inspector:    D.N.I.:    Planilla de Poda por Corredores 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La poda de corredores se lleva a cabo por los siguientes motivos: 
 

● Seguridad: para evitar la posible fractura y caída de ramas de gran porte. 
 

● Situación: para evitar conflictos con la edificación, el tránsito, las señales, las luminarias, las cámaras de seguridad, etc. 
 

● Regulación: consiste en formar la copa, equilibrar, reformar la estructura de acuerdo al entorno urbanístico, y fundamentalmente 

eliminar ramas secas, dañadas o enfermas. 

 
 

Todas las intervenciones fueron realizadas en cumplimiento con la Ley N° 3.263 de “Arbolado Público Urbano” y las normativas 

establecidas en el Plan Maestro de Arbolado Público Lineal del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 



 
 
 
 

G O B I E R N O DE LA C I U D A D DE B U E N O S A I R E S
2024 - Año del 30° Aniversario de la Autonomía de la Ciudad de Buenos Aires

 
Hoja Adicional de Firmas

Informe gráfico
 

Número: 

Buenos Aires, 
 
Referencia: PODAS PUNTUALES ENERO 2024

 
El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 20 pagina/s.
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